

高邮日报

GAOYOU DAILY

2013年9月27日 总第2257期
癸巳年八月廿三 星期五 2013年第189期

今日高邮: <http://www.gytoday.cn>

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

今日 8 版



江苏高邮农村商业银行
JIANGSU GAOYOU RURAL COMMERCIAL BANK

★ 我行各档次存款利率
全部按基准利率上浮10% (利率划算)

★ 我行存款按每年365天计息
比正常多计算5天利息 (存款实惠)

韩方主持召开市委党建工作领导小组成员会议,要求——

切实履行职责 凝聚工作合力 推动党建工作再上新台阶

本报讯 26日下午,市委书记韩方主持召开市委党的建设工作领导小组成员会议,总结交流今年以来全市党建工作创新工程进展情况,部署下一阶段党建重点工作。他要求全市上下要围绕党的工作中心和党的宗旨,切实履行职责,凝聚工作合力,推动全市党建工作再上新台阶。市领导金春林、朱勇、孙建年出席会议。

听取方方面面的情况汇报后,韩方充分肯定了今年以来全市党建工作创新工程所取得的成绩。他指出,我们在看到成绩的同时,更要正视党建工作存在的不足,要在做好基础工作的同时,注重重点工作的突破,注重创新

和实效,最终形成具有高邮特色的品牌效应。

韩方强调,今后一段时期要围绕党要管党、从严治党的方针,切实履行好部门的职能;要围绕党的工作中心,以经济社会建设为中心,凝聚好部门的工作合力;要围绕党的宗旨,树立为民服务、为基层服务的理念,形成良好的工作作风,取得工作实效;要围绕党的群众路线教育实践活动、基层党组织建设、思想文化建设等做好党建工作,推动全市党建工作再上新台阶。

市委副书记金春林指出,党建强则经济社会建设强,今年以来全市经济社会发展取得的好成绩与党建工作的创新推进息息相

关。他要求今后一段时期全市党建工作要注重创新、注重实效、注重典型引导、注重薄弱环节提升,不断开创党建工作新局面。

会上,市委常委、市纪委书记朱勇,市委常委、组织部部长孙建年以及市委统战部、市委办公室等部门相关负责人分别汇报了今年以来党建工作创新工程的开展情况以及做好下一阶段党建工作的打算。市委党的建设工作领导小组成员单位负责人就进一步做好党建工作提出了意见和建议。

会议还对《中共高邮市委关于2013年度乡镇、园区和市级机关党建工作考评工作的实施意见(讨论稿)》进行了讨论。郭玉梅

本报讯 26日上午,招商银行高邮支行开业暨八亿元贷款签约仪式在汇富金陵大饭店举行,招商银行南京分行行长金毅、招商银行南京分行行长助理、扬州分行行长庄晓梅及我市领导韩方、方桂林、汤学仁、葛桂秋、朱莉莉、王薇等出席活动。

会上,市长方桂林代表市委、市政府对招商银行高邮支行开业表示祝贺。他说,招商银行落户高邮,是招商银行面对当前经济形势、优化发展思路、抢占县域金融市场作出的战略性选择。招商银行高邮支行的成立将进一步激发高邮金融市场的活力,优化高邮金融机构的服务理念,改善高邮中小企业的融资环境。他希望招商银行高邮支行开业后,不断强化银企间的沟通和联系,发挥机制灵活优势,准确把握市场定位,根据高邮实际提供优质的金融产品和服务,努力实现银行业绩提升与促进地方经济社会发展的双赢。

仪式上播放了招商银行高邮支行的宣传片,庄晓梅介绍了招商银行扬州分行的情况和高邮支行筹建工作,江苏银监局扬州分局还向招商银行高邮支行颁发了金融许可证。

招商银行高邮支行现场与13家企业签订信贷投放协议、与1家企业签订全面战略合作协议、与400户个人按揭贷款客户代表签订信贷投放协议,共计8亿元。

招商银行高邮支行昨开业

现场签订八亿元信贷投放协议 韩方 方桂林等出席

方桂林主持召开第10次政府常务会

本报讯 25日下午,市长方桂林主持召开市政府第10次常务会议。会议审议通过“关于2013年度乡镇、园区经济发展综合考评和市级机关能力作风建设考评工作实施意见”“关于高邮市依法行政考核办法”等有关事项。常务副市长徐永宝,副市长钱富强、高长明、徐德、朱莉莉、杨文喜、蒋乃华出席会议。市人大常委会副主任葛桂秋、市政协副主席李春青应邀列席会议。

方桂林指出,“考评工作实施意见”要强化目标责任,科学评价乡镇、园区和市级机关的工作绩效,充分发挥考评的导向作用。他要求,考评工作要突出重大项目、重要实绩、重点工作;要通过考评激励全市上下坚定信心、咬定目标、克难求进;要考出实绩、考出干劲、考出正气。

方桂林要求,“考评工作实施意见”要按照可定义、可量化、可操作、可考核、可追究的要求,科学合理设置考核内容、指标权重和计分办法,同时要充分考虑乡镇、园区的产业差异、发展差异,在考核内容、指标安排上要做到精细化考虑。要加大重大项目建设在考评中的计分比重,要鼓励部门积极向上争取,激励部门创新性、创造性开展工作。

方桂林要求,要修订完善一套行之有效的依法行政考核奖惩和激励机制,以依法行政考核为主要抓手,正确评价和查找我市在推进依法行政工作中取得的成绩和存在的不足,切实解决推进依法行政工作中出现的问题,加快我市法治政府的建设进程。“考核办法”要力求科学性、可操作性,注重导向性,体现权威性。

殷朝刚 王智



总投资4000万美元的城南经济新区智慧大厦项目于今年4月开工,目前工程进入正负零建设阶段,预计明年4月大厦封顶。该项目建成后,将集科技研发、软件设计、动漫制作等于一体,有望形成年产值5亿元的规模。图为施工现场。王林山 摄

市区渣土车管理进入常态化

本报讯 26日下午,市政府召开市区渣土运输车长效管理工作会议。副市长、市公安局局长高长明参加会议。

据了解,自今年3月份我市开展城区渣土运输车专项治理工作以来,市公安局、交通、城管、建设等部门密切配合、协调联动,狠抓规范、严格执法,渣土运输车治理工作取得阶段性成果。截至目前,全市已注册渣土运输车专业运输企业13家,并对234辆渣土运输车安装了顶盖和放大号牌。同时,依法查处违规渣土

运输车116辆(次)。

高长明要求,各相关职能部门要强化组织领导,靠实措施,创新思路,切实提高渣土运输车管理工作水平;明确工作职责,狠抓源头管理,强化路面执法,防止出现“反弹”现象;理顺市场管理体制,完善部门联动机制,强化督查问责机制,确保渣土运输车长效管理工作落到实处。

会上,与会人员还对《渣土运输车管理联席会议制度(讨论稿)》进行了交流和讨论,并提出了意见和建议。周麟

谱写民生幸福新篇章

——访市人力资源和社会保障局局长 高健

“在‘四位一体’评议政风行风创新行动中,我们坚持‘民生为本、人才优先’的工作主线,突出服务发展、服务民生‘双服务’的工作理念,进一步优化部门服务行为,创新服务理念,兴办惠民实事,改善民生福祉,为我市在沿河地区率先崛起提供民生保障和人才支撑。”日前,市人力资源和社会保障局局长高健就“四位一体”评议政风行风创新行动的

开展接受记者采访时说。

高健说,人力资源和社会保障部门一头连着发展,一头系着民生。今年以来,我市共外引劳动力2274人,就地转移4197人,企业用工需求得到保障。(下转二版)

“四位一体”
民主评议 专访

82名特困职工获16.4万元救助

本报讯 “感谢党和政府,感谢市慈善总会、市总工会领导对我们困难职工的关心、关爱和帮助。你们伸出了援助之手,让我们感受到了社会主义大家庭的温暖……”昨日下午,市慈善总会、市总工会联合举行全市特困职工慈善救助仪式,特困职工代表道出了这样的心声。副市长钱富强出席救助仪式。

据了解,此次救助对象为全市建立工会企业的在职特困职工。救助条件为:患癌症、尿毒症、白血病等重大疾病,因医疗费用较大而造成目前生活困难的特困职工,因天灾人祸造成生活特别困难的职工,今年市“5·19慈善一日捐”已救助的对象不在此范围重复救助。此次救助惠及特困职工82人,救助标准为每位特困职工2000元,共发放救助款16.4万元。

钱富强要求全市上下要多措并举,全力推动慈善事业再上新台阶;全市各级工会组织要不断加大对困难职工的帮扶力度,多为困难职工排忧解难。胡勇民 周雷霖

交通工程建设及新技术运用受省肯定

本报讯 26日,省普通国省干线公路路面新技术施工现场会在邮召开,我市交通工程建设及新技术运用工作受到省公路局领导的肯定。副市长蒋乃华参加活动并致欢迎辞。

近年来,我市累计完成交通建设投入45亿多元,建成了一级公路50多公里,二、三级公路308.5公里,乡村公路1500公里;改造农村危桥506座,基本上消灭了断头路、回头路,全市大交通的格局基本形成。与此同时,我市还注重交通工程建设技术的创新和运用,特别是237省道北澄子河大桥在全省率先引进智能张拉及真空压浆系统,道路施工采用了浙青砼温拌厂拌再生技术以及抗裂嵌挤型水稳基层施工技术,有效地保证了工程质量。

在邮期间,与会人员还参观了333省道高邮新民淮特大桥,观摩了抗裂水稳、温拌沥青混合料、厂拌热再生沥青混合料摊铺现场。晓莉

今日总值班 胡行球
责任编辑 张维峰
版式设计 张明月

敬告读者

国庆节前后本报出版调整如下:9月29日(星期日)正常出报,10月1日至10月7日休刊,10月12日(星期六)正常出报。期间,“今日高邮”网站正常更新,敬请关注。

《高邮日报》编辑部
2013年9月27日

尚美家居

国内一线品牌家具馆

地址:康华园·现代城东大门
服务热线:84631708